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 Τάσος Γιαννακόπουλος – Υποψήφιος Δήμαρχος Αμαρουσίου 
 
          Πάµε όλοι µαζί για ΑΝΑΝΕΩΣΗ και ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ στο Δήµο Αµαρουσίου 

 

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αμαρουσίου με τον Συνδυασμό Ανανέωση και 
Επανεκκίνηση στο Δήμο Αμαρουσίου (σύντομο βιογραφικό).  

ΑΞΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ: Συνταξιούχος Ολυμπιακής Αεροπορίας στην οποία και 
απασχολήθηκε ως μηχανικός αεροσκαφών επί δυο δεκαετίες. Διετέλεσε επί δώδεκα 
συναπτά έτη Πρόεδρος Γονέων και Κηδεμόνων στο 3ο Γυμνάσιο και Λύκειο Αμαρουσίου. 
Εργάσθηκε ως Ειδικός Σύμβουλος Δημάρχου στο Δήμο Αμαρουσίου και διετέλεσε Πρόεδρος 
φορέα με κοινωνική δράση σε αποστολές ιματισμού σε πλημμυροπαθείς, βοήθειας στις 
φυλακές ανηλίκων κ.α. Από το 2014 μέχρι και σήμερα είμαι Πρόεδρος του Συλλόγου 
Οικιστών «Αίολος». 

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Συνταξιούχος τραπεζικός, σπούδασε στην Ανώτατη Εμπορική 
Οικονομικά. Επίσης αποφοίτησε και από το Ινστιτούτο Οικονομικών. Εργάστηκε επί σειρά 
ετών στην Εμπορική Τράπεζα και αποχώρησε με το βαθμό του Διευθυντή.  

ΒΡΑΧΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ: Ιατρός – Χειρουργός, τ. Διευθυντής της Β’ χειρουργικής κλινικής του 
νοσοκομείου ΚΑΤ. Ιδρυτικό μέλος της ομάδας εθελοντών «Γιατροί της Αγάπης», οι οποίοι 
προσφέρουν αφιλοκερδώς ιατρικές υπηρεσίες σε ακριτικές περιοχές της Ελλάδος. 
Ανακηρύχθηκε επίτιμος δημότης Λέρου, για την προσφορά και το κοινωνικό έργο που 
επιτελεί  στο νησί. Το 1998 εκλέχτηκε για πρώτη φορά Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου 
Αμαρουσίου και επανεκλέχτηκα το 2002 και το 2014, ενώ από το Μάρτιο του 2017 διετέλεσε 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Το 2019 ήταν επικεφαλής της Ανεξάρτητης παράταξης 
ΜΑΡΟΥΣΙ - ΚΑΘΑΡΗ ΓΡΑΜΜΗ η οποία έλαβε ποσοστό 14%. 

ΒΡΕΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ:  Πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΑΣΟΕΕ). 
Εργάστηκε σε διαφημιστικές εταιρείες, σε βιομηχανικές επιχειρήσεις και αργότερα 
δραστηριοποιήθηκε στο χώρο του textile με χονδρική και λιανική πώληση. Τα τελευταία 
δεκατρία χρόνια διατηρεί στο κέντρο του Αμαρουσίου την επιχείρηση «ΠΙΤΑΣΤΕΡΙ». 

ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ: Σύμβουλος Επιχειρήσεων. Απόφοιτος του BCA College με 
εξειδίκευση στα Οικονομικά. Εργάστηκε ως σύμβουλος τεχνικών εταιρειών ελληνικών και 
διεθνών συμφερόντων. 

ΓΙΑΝΝΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Συνταξιούχος του ΟΤΕ. Είναι απόφοιτος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
(ΤΕΙ Ηλεκτρονικής – Μηχανικός Τηλεπικοινωνιών). Εργάστηκε επί τρεις δεκαετίες ως τεχνικός 
τηλεπικοινωνιών στον όμιλο ΟΤΕ. Είναι εδώ και πολλά χρόνια πρόεδρος στον Εξωραϊστικό 
Σύλλογο Ηπειρωτών «Ο Άγιος Γεώργιος» και επί σειρά ετών πρόεδρος στο  Σύλλογο γονέων 
και κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού και Λυκείου Αμαρουσίου και μέλος στην Ένωση γονέων 
και Κηδεμόνων Αμαρουσίου. Μέλος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ, της Δευτεροβάθμιας Σχολικής επιτροπής 
του Δήμου Αμαρουσίου και πρόεδρος του ΔΣ από τον Ιούλιο του 2023. 
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ΓΚΙΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Δημόσιος Υπάλληλος από το 2018. Απόφοιτος του τμήματος Ιστορίας 
και Αρχαιολογίας του ΕΚΠΑ, κάτοχος Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης στην Ιστορία 
του Νεότερου Ελληνισμού και στην Πολιτική Ανάλυση και Θεωρία από το ίδιο Πανεπιστήμιο. 
Το 2023 ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
ενώ ήταν υπότροφος από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας κατά την εκπόνηση 
της διδακτορικής του διατριβής. Υπηρετεί ως μόνιμος Δημόσιος Υπάλληλος. Συμμετέχει ως 
εκπαιδευτής σε σεμινάρια για την ανάδειξη και την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς 
στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, ενώ έχει υπηρετήσει και στη Βουλή των Ελλήνων. Από το 
2014 έως το 2019 υπήρξε μέλος του Δ.Σ. του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου 
Στούντιο Α Αμαρουσίου. 

ΓΛΥΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Ασφαλιστικός Σύμβουλος. Έχει σπουδάσει Θεολογία στο ΕΚΠΑ.   

ΘΑΝΑΣΟΥΡΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ: Δημόσιος υπάλληλος. Σπουδάζει Δημόσια Διοίκηση στο Ανοιχτό 
Πανεπιστήμιο. Απόφοιτος, αριστούχος του 3ου Γενικού Λυκείου Αμαρουσίου. Εργάζεται εδώ 
και δυο δεκαετίες στον ΟΑΣΑ ως διοικητικό στέλεχος ενώ έχει εργαστεί και σε διοικητικές 
θέσεις ευθύνης στο Δημόσιο την τελευταία δεκαετία. Συμμετέχει ενεργά στους Συλλόγους 
Γονέων και Κηδεμόνων ενώ υπήρξε και εκλεγμένο μέλος του ΔΣ του σωματείου εργαζομένων 
του ΟΑΣΑ.  

ΚΑΛΟΕΙΔΑ ΕΦΗ:  Εργάζεται στην Περιφέρεια Αττικής, ως Προϊσταμένη Τμήματος Ανωνύμων 
Εταιριών στη Διεύθυνση Ανάπτυξης ΠΕ Κεντρικού Τομέα. Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου 
ΜSc Περιβάλλον & Υγεία, Διαχείριση Περιβαλλοντικών Θεμάτων με Επιπτώσεις στην Υγεία, 
Capacity Buildings For Decision Making, της Ιατρικής Σχολής, του ΕΚΠΑ. Έχει εργαστεί στον α’ 
και β’ βαθμό Αυτοδιοίκησης από το 2002 σε θέσεις ευθύνης, ως συντονίστρια σημαντικών 
έργων στον κοινωνικό τομέα. 

ΚΑΜΠΟΣΙΩΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Απόφοιτος του Πανεπιστημίου της Ιταλίας Universita degliStudi di 
Napoli Federico II, στο τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών. Συμμετείχε σε πρόγραμμα 
ανταλλαγής τεχνογνωσίας του Ιταλικού Πανεπιστημίου με το Τμήμα Μηχανολόγων & 
Αεροναυπηγών του Πανεπιστημίου της Πάτρας. Εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα ως 
Μηχανολόγος Μηχανικός στον κατασκευαστικό και ενεργειακό τομέα. Από το 2012 έως 
σήμερα ασκεί το επάγγελμα του Μηχανολόγου Μηχανικού ως ελεύθερος επαγγελματίας. 

ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Στέλεχος στην Περιφέρεια Αττικής εδώ και 25 χρόνια. Σπουδές στα 
Οικονομικά στην Αθήνα. Κάτοχος του ATHENS MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. Λογιστής – 
Φοροτεχνικός Α΄τάξης. 

ΚΑΤΣΙΦΗΣ ΚΩΣΤΑΣ: Απόστρατος αξιωματικός της Πολεμικής Αεροπορίας. Εργάστηκε (22 έτη) 
ως αξιωματικός στην Πολεμική Αεροπορία. Σπουδές Μηχανικού Αεροσκαφών (ΣΜΑ) στη 
Σχολή Ικάρων και είναι κάτοχος MBA από το East London University με αντικείμενο το 
International Management.  

ΚΙΤΣΙΟΥ ΑΝΝΑ: Ιδιωτική υπάλληλος, με σπουδές στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων. 
Εργάστηκε επί σειρά ετών σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα όπου βρίσκεται έως σήμερα. 

KOTTOY ANNA: Στέλεχος επιχειρήσεων με σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων στο 
Πανεπιστήμιο Πειραιά. Εργάστηκε για 25 έτη σε θέσεις υψηλής ευθύνης Εμπορικής 
Διοίκησης, Στρατηγικής και Ανάπτυξης Επιχειρήσεων, πολυεθνικών δικτύων και μεγάλων 
ελληνικών ομίλων (Δωδώνη, Marks & Spencer Food Dep., Focus-on Group κ.α.), επικεφαλής  
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για 10 έτη, του τμήματος Συμβουλευτικών υπηρεσιών Δικτύων Retail & Franchise της ICAP 
SA. Ιδρυτικό μέλος Γυναικών Επιχειρηματιών – Επαγγελματιών Ελλάδος (BPW International) 
και μέλος των: Τομέα Γυναικείας Επιχειρηματικότητας (ΤΟΓΜΕ) – ΕΕΔΕ, Τομέα Ηγεσίας (ΤΗΓΕ) 
– ΕΕΔΕ, Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (OEE). 

ΚΟΥΜΠΟΥΛΗ ΣΩΤΗΡΙΑ: Δικηγόρος παρ΄Αρείω Πάγω με σπουδές στο ΑΠΘ στο τμήμα 
Νομικής, κάτοχος δυο μεταπτυχιακών τίτλων στο Ιδιωτικό Διεθνές Δίκαιο και στο Ναυτικό 
Δικαίο. Εργάστηκε ως νομική σύμβουλος σε διεθνή τραπεζικό όμιλο και σε διεθνή ενεργειακή 
εταιρεία. Από το 2015 διατηρεί το δικό της δικηγορικό γραφείο.  Είναι σύμβουλος διοίκησης 
ομίλου εταιρειών στον αγροβιομηχανικό τομέα. 

ΚΩΣΤΗ ΑΝΝΑ: Ιδιωτική υπάλληλος στον κλάδο της Λογιστικής. Εργάστηκε επί σειρά ετών 
στον ιδιωτικό τομέα στο αντικείμενο της αλλά και ως ελεύθερη επαγγελματίας από την 
αποφοίτηση της μέχρι τώρα. 

ΛΙΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Πτυχιούχος του Τμήματος Επιστήμης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του 
Πανεπιστημίου του Illinois (USA). Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στην Πληροφορική 
και στις Επικοινωνίες του ΕΚΠΑ. Έχει εργαστεί επί σειρά ετών σε διεθνείς οίκους παροχής 
χρηματοοικονομικών υπηρεσιών και έχει διατελέσει Εμπορικός Διευθυντής σε εταιρεία 
πληροφορικής. Υπήρξε σύμβουλος σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς εκτελώντας έργα με 
χρηματοδότηση από το Γ’ ΚΠΣ. Τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται ως επιχειρησιακός 
αναλυτής στην παροχή εξειδικευμένων χρηματοοικονομικών υπηρεσιών στο χώρο της 
αναδιάρθρωσης των δανειακών υποχρεώσεων Νομικών Προσώπων.  

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ: Έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στα συστήματα Μονάδων Υγείας. 
Εργάστηκε ως στέλεχος διοικητικών υπηρεσιών και διετέλεσε διευθύνουσα υπάλληλος επί 
σειρά ετών στα νοσοκομεία ΥΓΕΙΑ και METROPOLITAN. Σήμερα δραστηριοποιείται 
επιχειρηματικά στον τομέα παροχής υπηρεσιών υγείας και βοήθειας στο σπίτι. 

ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Συνταξιούχος. Κατά το παρελθόν επιχειρηματίας – βιοτέχνης με 
ιδιόκτητο εργοστάσιο στην Κορινθία για δεκαπέντε συναπτά έτη. Μετέπειτα εργάστηκε στο 
Δήμο Αμαρουσίου για δυο δεκαετίες.  

ΜΑΡΚΟΥ ΣΤΕΛΙΟΣ: Έχει σπουδάσει στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στο 
Οικονομικό της Νομικής και στη Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων. Υποναύαρχος ε.α. 
του Πολεμικού Ναυτικού. Υπήρξε υπεύθυνος οργάνωσης σχεδιασμού και εκτέλεσης της 
συμμετοχής του Πολεμικού Ναυτικού στην τελετή έναρξης και λήξης των Ολυμπιακών και 
Παραολυμπιακών Αγώνων του 2004. 

ΜΗΛΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Εργάζεται στην Περιφέρεια Αττικής ως προϊστάμενος πολιτισμού και 
αθλητισμού στην Ανατολική Αττική όπως επίσης και ως επικεφαλής προπονητής κολύμβησης 
του Παναθηναϊκού. Σπούδασε στο Τμήμα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΕΚΠΑ ενώ 
έκανε και μεταπτυχιακό στο Αμερικανικό Πανεπιστήμιο RNU στην ειδικότητα Sports 
Management. Έχει εργαστεί επί σειρά ετών σε ιδιωτικά σχολεία στην ειδικότητα του, δύο εκ 
των οποίων βρίσκονται στην περιοχή του Αμαρουσίου. Είναι κάτοχος του 1ου ελληνικού 
μεταλλίου Πανευρωπαϊκών Αγώνων Κολύμβησης (1984). 
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ΜΟΣΤΡΟΥΣ ΤΑΣΟΣ: Ελεύθερος επαγγελματίας Μηχανικός. Σπούδασε Μεταλλειολόγος/ 
Μεταλλουργός Μηχανικός στο ΕΜΠ ενώ είναι κάτοχος MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεών και 
MSc στο Σχεδιασμό & τη Κατασκευή ειδικών τεχνικών έργων στο ΕΜΠ. Εργάστηκε επί σειρά 
ετών στη κατασκευή ειδικών έργων υποδομής (μετρό Αθηνών) ενώ τώρα εργάζεται ως 
τεχνικός σύμβουλος σε κατασκευαστικές επιχειρήσεις καθώς και σε επιχειρήσεις με δομικά 
υλικά. 

ΜΟΤΣΗ ΝΕΦΕΛΗ: Υποψήφια διδάκτωρ του ΕΜΠ. Σπούδασε στο τμήμα Επιστήμης Υλικών στο 
Πανεπιστήμιο Πατρών και έκανε μεταπτυχιακό στο τομέα της στο ΕΜΠ στους χημικούς 
μηχανικούς και τώρα κάνει διδακτορικό της επίσης στο ΕΜΠ στο τμήμα των ηλεκτρολόγων 
μηχανικών. Εργάζεται στο Πολυτεχνείο ως επιστημονικός ερευνητής για εταιρείες καθώς και 
για ευρωπαϊκά προγράμματα.  

ΜΟΥΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ: Ελεύθερη επαγγελματίας στον τομέα του Real Estate με σπουδές 
στη Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών στο τμήμα Φιλολογίας Παιδαγωγικών και Ψυχολογίας.   

ΜΠΑΚΑΣ ΦΩΤΗΣ: Οικονομολόγος, Ιδιωτικός υπάλληλος με σπουδές στο ΠΑΝΤΕΙΟ 
Πανεπιστήμιο στο τμήμα Δημόσιας Διοίκησης. Εργάστηκε στην Τράπεζα Πειραιώς στα 
κεντρικά γραφεία από το 2002 – 2014. Σήμερα παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες 
οικονομικής κατευθύνσεως σε μεγάλες ελληνικές εταιρείες. 

ΜΠΑΡΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ: Είναι Μαθηματικός & Ελεύθερη επαγγελματίας. Εθελόντρια στο 
Σύλλογο «Όραμα Ελπίδα – Μαριάννα Βαρδινογιάννη. Μέλος του Φιλόπτωχου στον Ιερό Ναό 
της Υπαπαντής της Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου. 

ΜΠΕΡΛΕΜΗ ΜΑΡΙΑ: Φοιτήτρια Φιλοσοφικής ΕΚΠΑ στο τμήμα Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής 
Ψυχολογίας. Λάτρης των ξένων γλωσσών. Ασχολείται ερασιτεχνικά με την κολύμβηση. 

ΜΠΙΛΟΡΟΓΛΟΥ ΘΩΜΑΣ: Συνταξιούχος τραπεζικός – Οικονομολόγος. Master στα 
χρηματοοικονομικά στο University of New South Wales. Εργάστηκε μεταξύ των άλλων και ως 
Διευθυντικό Στέλεχος σε τραπεζικούς ομίλους στις τράπεζες Εθνική, Αγροτική, Πειραιώς.   

ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ: Δημόσιος Υπάλληλος Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ Β΄ΒΑΘΜΟΥ) με 
σπουδές στη Διοίκηση επιχειρήσεων. Στο παρελθόν εργάστηκε στην εταιρεία 
ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ.  

ΜΠΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Σύμβουλος επιχειρήσεων και επιχειρηματίας. Έχει σπουδάσει Χημεία 
και Διοίκηση Επιχειρήσεων στην Γερμανία και στην Ελλάδα. Διαθέτει εξειδικευμένες γνώσεις 
στην χρηματοοικονομική αξιολόγηση επενδύσεων και στην ασφαλιστική επιστήμη. Έχει 
εργαστεί σε ανώτατες θέσεις ευθύνης και διοίκησης επιχειρήσεων του Ιδιωτικού τομέα  αλλά 
και ως καθηγητής. Είναι εκλεγμένος Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου 2019-2023. Από το 
2022 είναι επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης. Είναι μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Αμαρουσίου από το 2019 έως το 2023. Διετέλεσε Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγου 
Γονέων Αμαρουσίου από το 2013 έως το 2022 και τέλος, κατείχε θέση Γενικού Γραμματέα της 
Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων Μαθητών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ) από το 2017 έως το 2022. 
Μιλάει άπταιστα Αγγλικά και Γερμανικά. 
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ΜΠΡΟΥΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ιδιωτικός υπάλληλος με σπουδές στο ΕΚΠΑ στο Οικονομικό Τμήμα. 
Εργάστηκε στον τραπεζικό τομέα στη Citibank αλλά το κεντρικό κομμάτι της απασχόλησής 
του ήταν οι τηλεπικοινωνίες. Σήμερα βρίσκεται στο χώρο των παραφαρμάκων και των 
δερμοκαλλυντικών. 

ΝΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ιδιωτικός υπάλληλος. Αστυνομικός. Εργάστηκε ως δημοτικός 
αστυνομικός. 

ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ: Ιδιωτική υπάλληλος σε εξειδικευμένη εταιρεία 
χρηματοοικονομικών συμβουλευτικών υπηρεσιών.  

ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ: Δημοσιογράφος. Εργάστηκε σε αθλητικές εφημερίδες, 
ιστοσελίδες, ραδιοφωνικούς σταθμούς και γραφεία Τύπου διεθνών διοργανώσεων που 
φιλοξενήθηκαν στην Ελλάδα με ειδικότητα το ρεπορτάζ μπάσκετ. Από το 2014 εργάζεται στο 
γραφείο Τύπου του ΕΣΑΚΕ (Ελληνικού Συνδέσμου Ανωνύμων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών), 
της διοργανώτριας αρχής του Επαγγελματικού Πρωταθλήματος Μπάσκετ. Είναι από τον 
περασμένο Ιούλιο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 
Αμαρουσίου. 

ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΘΡΑ: Δημόσιος Υπάλληλος της ΑΑΔΕ. Απόφοιτη του τμήματος 
Οικονομικών του ΑΠΘ και κάτοχος τίτλος μεταπτυχιακού τίτλου στην Ανάλυση 
Χρηματοοικονομικών Αποφάσεων από το Πανεπιστήμιο του Portsmouth της Αγγλίας. Έχει 
υπάρξει επί σειρά ετών εκπαιδεύτρια σε Δημόσιο ΙΕΚ στο τομέα των οικονομικών και 
μηχανογραφημένης λογιστικής.  

ΠΑΤΙΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ: Ελεγκτής εναέριας κυκλοφορίας στο Ελευθέριος Βενιζέλος με σπουδές 
Μηχανολόγου Μηχανικού στο ΕΜΠ. Εργάζεται για πάνω από δυο δεκαετίες στο αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος με προϋπηρεσία στην βιομηχανία ως μηχανολόγος.  

ΠΕΡΙΔΗ ΙΩΑΝΝΑ: Ιδιωτική υπάλληλος. Απόφοιτη του τμήματος Κοινωνικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και έχω κάνει μεταπτυχιακό στο Management στο 
Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο.  

ΠΟΛΥΚΡΕΤΗ ΣΟΦΙΑ: Σήμερα συνταξιούχος. Επί τρείς δεκαετίες διετέλεσε διοικητικό 
στέλεχος σε ιδιωτική εταιρεία στον τομέα του Credit Control.  

ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ: Οικονομολόγος, πρώην σύμβουλος ΙΚΑ – ΤΕΑΜ. Σπουδές στο 
ΕΚΠΑ στα Οικονομικά καθώς και στη Δημοσιογραφία.  Εργάστηκε επί σειρά ετών ως 
ελεύθερη reporter στην Πάτρα και μετέπειτα στο ΙΚΑ ως διοικητική υπάλληλος από το οποίο 
αποχώρησε με το βαθμό του Τμηματάρχη. Ιδρυτικό μέλος στο Ενιαίο Δίκτυο Συνταξιούχων 
αλλά και σύμβουλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΚΑ με συμμετοχή στην ίδρυση του ΕΦΚΑ.  

ΣΑΛΕΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Εργάζεται από το 1992 έως σήμερα στο ΕΚΕΘΕ Δημόκριτος – 
Εργαστήριο Ερευνητικού Αντιδραστήρα. Σπουδές Ηλεκτρολόγου Μηχανικού στο ΤΕΙ Αθηνών, 
Μηχανικού  Αυτοματισμών στο ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ, Ηλεκτρονικού Μηχανικού στο Ανοιχτό Βρετανικό 
Πανεπιστήμιο με μετεκπαίδευση στο Πανεπιστήμιο της Ουψάλας (Σουηδία) σε θέματα 
ασφαλείας Πυρηνικών Εγκαταστάσεων.  

ΣΕΡΒΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ: Σήμερα συνταξιούχος, σπουδές στην Ανώτατη Βιομηχανική σχολή στο 
Τμήμα Διοίκησης επιχειρήσεων, στη Στατιστική Σχολή αλλά και στα Παιδαγωγικά. Εργάστηκε  
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στην Τράπεζα Επαγγελματικής Πίστεως για δυο δεκαετίες φτάνοντας στο βαθμό του 
Διευθυντή Καταστήματος. Μετέπειτα εργάστηκε στο Δήμο Αμαρουσίου για είκοσι τέσσερα  
χρόνια.  

ΣΚΙΑΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Ιδιωτικός υπάλληλος Business Developer Manager. Τα τελευταία έξι 
χρόνια εργάζεται στον Παναθηναϊκό ΑΟ. Σπούδασε στα ΤΕΦΑΑ κάνοντας και μεταπτυχιακό 
MBA στο East London University με αντικείμενο το International Management. Στο παρελθόν 
εργάστηκε επί σειρά ετών στο αντικείμενό του συνεργαζόμενος σε πληθώρα Δημοσίων 
Οργανισμών και Ιδιωτικών Επιχειρήσεων.  

ΣΤΑΥΡΑΚΑ ΤΖΙΝΑ: Διατηρεί επιχείρηση στο τομέα του Real Estate. Έχει κάνει σπουδές 
γραφιστικής στη ΒΑΚΑΛΟ.  Το 2015 εισήχθη στο Πάντειο Πανεπιστήμιο στο τμήμα Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας. Εργάστηκε ως γραφίστρια στις εφημερίδες Καθημερινή, Ελεύθερος Τύπος, 
Απογευματινή, Ελευθεροτυπία, Real News και σε διάφορα ειδησεογραφικά sites.  

ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ: Ορθοπαιδικός Χειρουργός, απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστήμιου Αθηνών. Έχει μετεκπαιδευτεί στο Nuffield της Οξφόρδης. Εργάστηκε ως 
Διευθυντής στο Ιατρικό Κέντρο Αθηνών αλλά και στο νοσοκομείο ΥΓΕΙΑ όπου και βρίσκεται 
έως σήμερα. Από το 2012 έως σήμερα διατηρεί και ιδιωτικό ιατρείο στο Μαρούσι. 

ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ: Βρεφονηπιοκόμος. Ελεύθερη επαγγελματίας - Ιδιοκτήτρια του 
βρεφονηπιακού σταθμού ΜΕΛΩΔΙΑ στο Μαρούσι. 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δικηγόρος στο Μαρούσι όπου και διατηρεί και το γραφείο της 
από το 2007. Σπουδές στο ΕΚΠΑ στη Νομική Αθηνών με μεταπτυχιακό στο Διεθνές Δίκαιο στο 
Πανεπιστήμιο Έσσεξ της Αγγλίας.  

ΤΖΑΜΑΡΟΥ ΣΟΦΙΑ: Έχει κάνει σπουδές στα οικονομικά. Εργάστηκε στο Δήμο Αµαρουσίου 
από το 2001 – 2014 ως διοικητικός υπάλληλος του τμήματος προσωπικού. Από το 2014 – έως 
σήμερα διατελεί διοικητικό στέλεχος του Δήμου Γαλατσίου. 

ΤΟΥΡΤΟΥΡΑ ΝΕΚΤΑΡΙΑ: Ιδιωτική Υπάλληλος, με σπουδές στον κλάδο Λογιστικής. Εργάστηκε 
σε πολλές  εταιρείες στο τμήμα Έρευνας της Αγοράς ενώ σήμερα εργάζεται στην ICAP. 

ΤΣΕΛΙΓΚΑ ΜΑΡΙΝΑ: Ιδιωτική υπάλληλος τα τελευταία πέντε χρόνια σε εταιρεία μεταφορών. 
Σπουδές Ακτινολόγου Τεχνολόγου στην Αθήνα. Εργάστηκε στη Λιβαδειά σε ιδιωτικό κέντρο 
στην ειδικότητά της όπως επίσης και στη Νέα Ιωνία.  

ΤΣΙΜΠΛΑΚΗ ΚΑΤΙΑ: Δημοσιογράφος. Καλύπτει το εκκλησιαστικό,  διπλωματικό και 
ομογενειακό ρεπορτάζ και έχει εξειδικευθεί στη digital δημοσιογραφία. Έχει κάνει δεκάδες 
αποστολές στο εξωτερικό καθώς και συνεντεύξεις με προσωπικότητες παγκόσμιας 
εμβέλειας. Εργάσθηκε δύο χρόνια στο Κάιρο και τιμήθηκε από τον Πάπα  και  Πατριάρχη  
Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β΄ με  τον  Τίμιο Σταυρό του Αποστόλου και 
Ευαγγελιστή Μάρκου για την προβολή του έργου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας σε όλο τον 
κόσμο. Είναι τακτικό μέλος της ΕΣΗΕΑ (2004) και μεταπτυχιακή φοιτήτρια του ΕΑΠ στις 
Σύγχρονες Δημοσιογραφικές Σπουδές. Έχει εργασθεί σε εφημερίδες, περιοδικά, Τ/Σ. 
Εργάσθηκε  στο CNN όπου και ειδικεύθηκε στη digital δημοσιογραφία (νέα δεδομένα στο 
ρεπορτάζ, στην παρουσίαση τη είδησης στην τηλεόραση και στα ψηφιακά μέσα, χρήση  
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υψηλού επιπέδου φωτογραφιών, τηλεοπτικές  συνεντεύξεις, video, social media, YouTube, 
συνδυασμός παραδοσιακής δημοσιογραφίας με τα ψηφιακά Μέσα).  

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ: Ιδιωτική Υπάλληλος. Σπουδές στο τμήμα Δημόσιας Υγιεινής και 
μεταπτυχιακές σπουδές στο Λονδίνο και στο ΕΚΠΑ αναφορικά με την διαχείριση και 
αντιμετώπιση φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών. Εργάστηκε στο προσφυγικό στην 
Μυτιλήνη και στην Αθήνα. Σήμερα εργάζεται ως Health, Safety and Security Officer στην 
εταιρεία Public Group. Έχει διατελέσει επί σειρά ετών εθελόντρια στον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταύρο στο τμήμα των Σαμαρειτών. 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ: Μηχανικός Λογισμικού, Προγραμματιστής και σύμβουλος 
επιχειρήσεων στον κλάδο της πληροφορικής. Σπούδασε στο τμήμα Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι κάτοχος αρκετών πιστοποιήσεων 
από διακριτά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και Οργανισμούς του εξωτερικού (MIT, Harvard, 
Comptia, κ.α.). Έχει συμμετάσχει σε διεθνείς διαγωνισμούς Πληροφορικής (iEEE, Hackathons) 
με αξιέπαινες διακρίσεις και διαθέτει πλούσιες σφαιρικές γνώσεις σε πολλά ζητήματα του 
επαγγελματικού του τομέα. Κατά τα φοιτητικά του χρόνια, διετέλεσε για 2 συνεχόμενα έτη 
Εκπρόσωπος Φοιτητών και Αντιπρόεδρος Φοιτητικού Συλλόγου, με νέο, ανεξάρτητο, μη-
κομματικό συνδυασμό.  

ΧΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ: Ιδιωτική υπάλληλος. Έχει σπουδάσει δημοσιογραφία και Νομική στο ΕΚΠΑ. 

ΧΑΤΖΗΑΡΣΕΝΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ: Δικηγόρος παρ΄Αρείω Πάγω, με σπουδές στο ΕΚΠΑ στο τμήμα 
της Νομικής. Από την περαίωση των σπουδών του έως και σήμερα εργάζεται ως ελεύθερος 
επαγγελματίας Δικηγόρος. 

ΧΡΟΝΑΙΟΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ: Πτυχιούχος της Αρχιτεκτονικής του Τρίτου Πανεπιστημίου της 
Ρώμης. Εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας και διατηρεί γραφείο στο Κολωνάκι. Είναι 
εξωτερικός συνεργάτης του οργανισμού ΕΟΠΠΕΠ, επιθεωρητής - ελεγκτής ιδιωτικών δομών 
εκπαίδευσης και κατάρτισης. Ιδιοκτήτης σήμερα και διευθύνων σύμβουλος του κέντρου 
ειδικής αγωγής «ΛΕΞΙΓΡΑΦΙΑ» με έδρα το Μαρούσι και τακτικό μέλος της Πρωτοβάθμιας 
σχολικής επιτροπής του Δήμου Αμαρουσίου. 

 

 

 

 

Από το Γραφείο Τύπου. 
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